

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της 11ης (κατεπείγουσας) συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την 31η Ιουλίου 2017 του Δήμου Κεφαλλονιάς.

Στο Αργοστόλι, σήμερα 31 η Ιουλίου του έτους 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 το μεσημέρι, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση στο Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» ύστερα από την αριθμό πρωτ. 23283/28-07-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852 /2010 (ΦΕΚ Α'87). Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία εφόσον σε σύνολο εννιά (9) μελών ευρέθησαν παρόντες τα πέντε (5) και αναλυτικά ως εξής:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

- 1.Ματιάτος Σπυρίδων
2. Αποστολάτος Γεράσιμος
3. Κεκάτος Ευάγγελος
4. Κατσιβέλης Γεώργιος (αναπληρωματικό Μέλος)
5. Βανδώρος Παναγής

ΑΠΟΝΤΕΣ

Αραβαντινός Διονύσιος
Παρίσης Ηλίας
Γάκης Μιχαήλ
Μοσχονάς Αλέξανδρος
Σαμούρης Σπυρίδων

ΑΡΙΘΜ .ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 60 /2017

ΑΔΑ: Ψ4ΤΣΩΕ5-8Ν9

ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης για προσωρινή αναστολή εκτέλεσης των πράξεων που απορρέουν από την 59/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Κεφαλλονιάς κατόπιν της από 27-7-2017 αιτήσεως της κ. Χαλκίδου Σοφίας.

Ο Πρόεδρος κ. Σπυρίδων Ματιάτος, κηρύσσοντας την έναρξη της συνεδρίασης ζητά από τα Μέλη καταρχήν να ψηφίσουν για τον ορισμό της συνεδρίασης ως ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης : «Λήψη απόφασης για προσωρινή αναστολή εκτέλεσης των πράξεων που απορρέουν από την 59/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Κεφαλλονιάς κατόπιν της από 27-7-2017 αιτήσεως της κ. Χαλκίδου Σοφίας.»

Το εν λόγω θέμα ορίζεται ως ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ γιατί έχει εκδοθεί η με αριθμ. πρωτ. 22793/24-07-2017 απόφαση του αρμοδίου Α/Δημάρχου για την σφράγιση του καταστήματος της.

Αφού όλα τα παρόντα Μέλη ψηφίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ τον ορισμό της συνεδρίασης με το εν λόγω θέμα ως ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στην Προϊσταμένη του Τμήματος Αδειοδοτήσεων κ' Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου κ. Αφροδίτη Κατσιβέλη η οποία εισηγούμενη το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής τα παρακάτω:

Από την κ. Χαλκίδου (ιδιοκτήτρια του καταστήματος με την επωνυμία «Λαδόκολλα») κατατέθηκαν στον Δήμο μας τα παρακάτω αιτήματα :

α) η με αίθμ. πρωτ. 22818/25-07-2017 εξώδικη διαμαρτυρία κατά του Δήμου με την οποία αιτείται την ανάκληση της 59/2017 απόφασης Ε.ΠΟΙ.ΖΩ .

β) η με αριθμ. πρωτ. 23123 /27-07-2017 αίτηση αναστολής της απόφασης Α/Δημάρχου σφράγισης του καταστήματος της.

Για τα παραπάνω σας ενημερώνουμε ότι η 59/2017 απόφαση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ εκδόθηκε κατόπιν της υποχρέωσης συμμόρφωσης της Διοίκησης με την 989/2017 απόφαση του ΣτΕ και στην συνέχεια εφαρμόζοντας την εν λόγω απόφαση εκδόθηκε η με αριθμ.πρωτ.22793/24-07-2017 απόφαση αρμοδίου Α/Δημάρχου για την σφράγιση του καταστήματος τις 7/08/2017.

Επίσης η κ. Χαλκίδου κατέθεσε προσφυγή στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση κατά της 59/2017 απόφασης και εκκρεμεί η έκδοση απόφασης εκδίκασης της.

Η κ. Χαλκίδου αιτείται την αναστολή της με αριθμ.πρωτ.22793/24-07-2017 απόφασης του αρμοδίου Α/Δημάρχου για την σφράγιση του καταστήματος της μέχρι την εκδίκαση της προσφυγής από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση .

Καλείται το συλλογικό σας όργανο να αποφασίσει σχετικά αν θα αποδεχθεί ή όχι το αίτημα.

Διευκρινίζεται ότι δεν τίθεται θέμα ανάκλησης της 59/2017 προηγούμενης απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής , αλλά των Πράξεων που απορρέουν από αυτή, δηλαδή την προσωρινή αναστολή σφράγισης του καταστήματος.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη της Επιτροπής την με αριθμ. πρωτ. 23123/27-07-2017 αίτηση αναστολής απόφασης σφράγισης καταστήματος της κ. Σοφίας Χαλκίδου η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Τμ. Αδειοδοτήσεων

27.07.17

Επείγουσα

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

Δια

Του Τμήματος Εμπορικής Δραστηριότητας και Αδειών

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

Αρ. Πρωτ. 23123
27.7.17

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

(με επικουρικό αίτημα χορήγησης παράτασης)

Για την αναστολή της υπ' αριθμ. πρωτ. 22793 από 24-7-2017 Απόφασης του Δήμου Κεφαλονιάς, όπως αυτή εκδόθηκε και υπογράφηκε από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, με θέμα την σφράγιση καταστήματος ιδιοκτησίας μου, ήτοι «επιχείρησης μαζικής εστίασης παρασκευής και προσφοράς πλήρους γεύματος (ζεστής και κρύας κουζίνας), που εδρεύει στο Αργοστόλι Κεφαλονιάς οδός Χαρμπούρη και Δαυή 11, έως την έκδοση Απόφασης από τον Γ.Γρ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων επί της ήδη κατατεθειμένης Προσφυγής μου.

ΤΗΣ

Χαλκίδου Σοφίας, κατοίκου Αργοστολίου Δήμου Κεφαλονιάς, οδός Χαρμπούρη και Δαυή 11 (ιδιοκτήτρια καταστήματος με την επωνυμία «Λαδόκολλα»)

Όπως ήδη γνωρίζετε η χορήγηση αναστολής εκτέλεσης μίας απόφασης είναι δυνατή και διατάσσεται από την αρμόδια αρχή που έχει εκδώσει την πράξη ή άλλο αρμόδιο όργανο από το νόμο, εκτός από τα Δικαστήρια. Ομοίως, έχει ήδη κριθεί ότι δύναται, συχνά δε υποχρεώνεται, η Διοίκηση να απέχει από την δημιουργία νέας πραγματικής καταστάσεως με την άμεση εκτέλεση της προσβληθείσας πράξεως πριν επιληφθεί η οικεία δευτεροβάθμια κρίση του ιεραρχικά ανωτέρου οργάνου. Η δε Αίτηση Αναστολής όπως και αυτή της Θεραπείας, είναι νόμιμη και παραδεκτή αίτηση προς το αρμόδιο διοικητικό όργανο το οποίο εξέδωσε και την διοικητική απόφαση.

Γνωρίζετε επίσης, ότι κατά της υπ' αριθμ. 59/2017 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κεφαλονιάς, προσέφυγα ήδη στην κρίση της Γ.Γρ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων, με νόμιμη και παραδεκτή Προσφυγή/Ενστασή μου, όπως ο Νόμος ορίζει. Ομοίως, προσέφυγα με έγγραφα ερωτήματα ενώπιον διοικητικών Αρχών και Γνωμοδοτικών Οργάνων σχετικά με την έννοια της υποχρέωσης άμεσης συμμόρφωσης σε δικαστική Απόφαση, που επικαλείται η Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Όλα αυτά, (Προσφυγή/Ερωτήματα), ευρίσκονται ήδη σε εκκρεμότητα των απαντήσεών των αρμοδίων Οργάνων και Υπηρεσιών και αναμένεται εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος η απάντησή τους. Επίσης με δικές σας ενέργειες έχει εκ νέου διαβιβασθεί ερώτημα σας προς το Νομικό Γραφείο και ήδη Πληρεξούσιο του Δήμου σας με σκοπό την διατύπωση έγγραφης γνώμης επί του σχετικού ζητήματος της ανάκλησης της άδειας λειτουργίας μου.

Επειδή όμως μέχρι και τότε, εάν εφαρμοσθεί η Απόφαση σφράγισης του καταστήματός μου, θα έχει καταστεί αλυσιτελής και απρόσφορη η πιθανή ευδοκίμηση τους και θα έχω υποστεί τις άμεσες και τραγικές συνέπειες της σφράγισης της επιχείρησής μου

Επειδή το νόμιμα έρεισμα της απόφασης σφράγισης εδράζει το περιεχόμενό του στην Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Κεφαλονιάς και η οποία τυγχάνει εκκρεμής ενώπιον της Αποκεντρωμένης Διοίκησης σύμφωνα με τον Νόμο.

Επειδή η Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης θα τύχει από εμένα πλήρους αποδοχής και σεβασμού και θα εφαρμοσθεί άμεσα, στην περίπτωση που απορρίψει την Προσφυγή μου

Επειδή η Αποκεντρωμένη Διοίκηση αποφασίζει εντός ευλόγου και πάντως μικρού χρονικού διαστήματος

Επειδή, άμα ολοκληρωθεί άμεσα η διαδικασία σφράγισης της επιχείρησής μου θα υποστώ ανεπανόρθωτη βλάβη και ζημία, θα καταστραφώ οικονομικά και οκτώ (8) οικογένειες εργαζομένων στο κατάστημά μου θα πάθουν ανεπανόρθωτη βλάβη

Επειδή βρισκόμαστε στην κορύφωση της καλοκαιρινής – τουριστικής περιόδου και θα είναι παντελώς αδύνατη η εύρεση για μένα και τους εργαζόμενους μου νέας εργασίας

Επειδή δεν πρέπει να αγνοείται το γεγονός της οικονομικής δυστοκίας των επιχειρήσεων αυτών σε περίοδο οικονομικής ύφεσης και ότι σε ορισμένες περιπτώσεις θα ήταν καταστροφική η σφράγιση καταστήματος έως την έκδοση της Απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Επειδή εδώ και αρκετά χρόνια, συνεχώς και αδιάλειπτα η επιχείρησή μου λειτουργεί νόμιμα με άδειες λειτουργίας του δήμου σας που απέκτησα αιτούμενη καλόπιστα και σε πλήρη συμμόρφωση με τις υποδείξεις σας

Επειδή η συνεχής από το 2006 λειτουργία της επιχείρησής μου δεν δύναται να διακοπεί τόσο βίαια και άμεσα, ενώ δικαιούται κατά την κοινή λογική και την διοικητική πρακτική την αναμονή έκδοσης της δευτεροβάθμιας κρίσης της Αποκεντρωμένης.

Επειδή η Απόφαση σφράγισης του καταστήματός μου τυγχάνει υπό την αίρεση τους ελέγχου της Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής από την αποκεντρωμένη διοίκηση

Επειδή θα υποστώ ανεπανόρθωτη βλάβη, τόσο εγώ, όσο και οι εργαζόμενοι μου με τις οικογένειές τους

Επειδή θα πρέπει να επανεξετασθεί εκ νέου, τυπικά και ουσιαστικά η Απόφασή σας για σφράγιση του καταστήματός μου σε όλους τους τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους που ήδη έχω θέσει ενώπιόν σας

Επειδή για λόγους καθαρά ανθρωπιστικούς και κοινωνικούς αιτούμαι με την παρούσα την αναστολή εκτέλεσης της Απόφασής σας σφράγισης του καταστήματός μου και ουδείς λόγος δημόσιου συμφέροντος υπάρχει που να κρίνει άμεσα επιτακτική την σφράγισή του

Επειδή παραιτούμαι του δικαιώματός μου προηγούμενης κλήσης μου προς ακρόαση στην επιτροπή σας, την συνεδρίαση της οποίας χωρίς κλήση θα πληροφορηθώ με προσωπική μου πρωτοβουλία και επίσκεψη στην γραμματεία σας, με σκοπό να συντηρηθεί ο χρόνος συνεδρίασης της Επιτροπής σας

Επειδή προκύπτει άμεσος και επείγον λόγος για την εξέταση της αίτησής μου αυτής

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

(και με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου)

ΑΙΤΟΥΜΑΙ

Να γίνει δεκτή η παρούσα και **να ανασταλεί η Απόφαση σφράγισης** της επιχείρησής μου για όλους τους νόμους, ή παντελώς επικουρικά να μου δοθεί παράταση στην σφράγιση του καταστήματός μου έως την έκδοση Απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Ιονίων Νήσων, η οποία αναμένεται στο αμέσως προσεχώς χρονικό διάστημα.

Αργοστόλι, 27-7-2017

Η Υπογράφουσα/Αιτούσα



Στην συνέχεια ο Πρόεδρος δίνει τον λόγο στον παρευρισκόμενο δικηγόρο της κ. Χαλκίδου κ. Σταύρο Αντύπα, ο οποίος με την σειρά του επαναλαμβάνει το αίτημα της κ. Χαλκίδου και συμπληρώνει ότι είναι επιβεβλημένη η αναστολή εκτέλεσης της απόφασης σφράγισης του εν λόγω καταστήματος μέχρι την εκδίκαση της κατατεθειμένης προσφυγής της κ. Χαλκίδου από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση γιατί σε περίπτωση δίκαιωσης προκύπτει καταβολή ανάλογης αποζημίωσης και επι πλέον εν μέσω θερινής περιόδου η σφράγιση του καταστήματος θα έχει ως αποτέλεσμα την οικονομική καταστροφή και εξόντωση οκτώ οικογενειών.

Η Επιτροπή, μετά τη διαλογική συζήτηση :

Ο Πρόεδρος κ. Ματιάτος Σπυρίδων προτείνει στα Μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν και δεχτούν εν μέρει τα παραπάνω κατατεθέντα αιτήματα της κ. Χαλκίδου χωρίς να τίθεται δηλαδή θέμα ανάκλησης της 59/2017 απόφασης της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ , αλλά να γίνει δεκτό το αίτημα της για την προσωρινή αναστολή των πράξεων που απορρέει από αυτήν μέχρι της έκδοσης απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου ,Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων επί της κατατεθειμένης Προσφυγής της και πάντως όχι πέρα της 10^{ης} Σεπτεμβρίου 2017.

Την εισήγηση του Προέδρου ψηφίζουν : Ματιάτος Σπυρίδων – Αποστολάτος Γεράσιμος-Κεκάτος Ευάγγελος -Βανδώρος Παναγής και Κατσιβέλης Γεώργιος.

Και λαμβάνοντας υπόψη:

- το άρθρο 73 του Ν.3852 /2010,
- η με αίθμ. πρωτ. 22818/25-07-2017 εξώδικη διαμαρτυρία κ. Χαλκίδου
- το με αριθμ. πρωτ. 23123/27-07-2017 αίτημα της κ. Χαλκίδου
- την με αριθμ. πρωτ. 22793/24-07-2017 Απόφαση του Αρμοδίου Α/Δημάρχου
- την παραπάνω εισήγηση της Αρμόδιας Υπηρεσίας και την εισήγηση του Προέδρου:

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Στα πλαίσια της χρηστής Διοίκησης :

Α) Δέχεται **εν μέρει** τα κατατεθέντα αιτήματα της κ. Χαλκίδου Σοφίας του Εμμανουήλ ιδιοκτήτριας του καταστήματος με την επωνυμία «Λαδόκολλα» στο Αργοστόλι Κεφαλλονιάς **χωρίς δηλαδή να τίθεται θέμα ανάκλησης της 59/2017 απόφασης της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ .**

Β) Αναστέλλει προσωρινά τις πράξεις που απορρέουν από την εφαρμογή της 59/2017 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής μέχρι της έκδοσης απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου ,Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων επί της κατατεθειμένης Προσφυγής της κ. Χαλκίδου Σοφίας του Εμμανουήλ ιδιοκτήτριας του καταστήματος με την επωνυμία «Λαδόκολλα» στο Αργοστόλι Κεφαλλονιάς επί των οδών Χαρμούρη και Δαυή 11 και πάντως όχι πέρα της 10^{ης} Σεπτεμβρίου 2017.

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Τ. ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Τ. ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ
Αποστολάτος Γεράσιμος
Κεκάτος Ευάγγελος
Κατσιβέλης Γεώργιος
Βανδώρος Παναγής

Σπυρίδων Ματιάτος
Α/Δήμαρχος